
Καιρός: Ο καύσωνας στην… πόρτα μας! Δύσκολο τριήμε-ρο με 40αρια

«Καυτό» τέλος μας επιφυλάσσει ο καιρός για τον Ιούλιο. Τόσο η Ελλάδα όσο και η Ε
υρώπη
μπαίνουν σε τροχιά καύσωνα τις επόμενες μέρες και κατά τόπους...

      

η θερμοκρασία θα ξεπεράσει τους 40 βαθμούς.

  

Ο Ιούλιος οδεύει προς το τέλος του και ο καιρός θέλει να τον «αποχαιρετίσει» με
έναν... καύσωνα, που θα ξεκινήσει τις επόμενες... ώρες και θα κορυφωθεί το
τριήμερο Πέμπτη – Σάββατο.
Σύμφωνα με τα προγνωστικά στοιχεία του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών /
meteo.gr, ιδιαίτερα θερμές αέριες μάζες αναμένεται να επηρεάσουν τον καιρό στην
Ελλάδα, καθώς και των περισσότερων χωρών της Δυτικής, Νότιας και Ανατολικής
Ευρώπης τουλάχιστον έως και το Σάββατο, 1η Αυγούστου.
Η κορύφωση του κύματος ζέστης εκτιμάται το τριήμερο Πέμπτη (30.07.2020) –
Σάββατο (01.08.2020), οπότε συνθήκες καύσωνα θα επικρατήσουν σε αρκετές
περιοχές της χώρας, με τον υδράργυρο να ξεπερνά κατά τόπους τους 40 βαθμούς.
Είναι χαρακτηριστικό πως οι θερμοκρασίες των αερίων μαζών που σήμερα
(27.07.2020) κυμαίνονται σχεδόν στα κανονικά για την εποχή επίπεδα, θα βρεθούν 2
με 3 βαθμούς πάνω από αυτά την Τρίτη και 6 με 7 βαθμούς πάνω από αυτά το
Σάββατο!
Στους προγνωστικούς χάρτες που ακολουθούν παρουσιάζονται οι αέριες μάζες σε
ύψος περίπου 1500 μέτρων την Τρίτη (28.07.2020) και το Σάββατο (01.08.2020) και πιο
συγκεκριμένα η απόκλιση των θερμοκρασιών τους από τις κανονικές για την εποχή
τιμές τους.
Ο καιρός σήμερα – Αναλυτική πρόγνωση από την ΕΜΥ
Σήμερα Δευτέρα (27.07.2020), ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος καιρός. Το μεσημέρι
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και το απόγευμα στα ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν νεφώσεις και θα εκδηλωθούν
τοπικές βροχές στη Μακεδονία και πιθανώς στα ορεινά της Θράκης και της
Θεσσαλίας.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και πρόσκαιρα στο βόρειο Ιόνιο
και βαθμιαία και στο Αιγαίο 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη
μεταβολή.
Πιο αναλυτικά...
ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες νεφώσεις κυρίως στα βόρεια τις
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 και βαθμιαία στα ανατολικά βορειοανατολικοί έως 5
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 23 έως 37 βαθμούς Κελσίου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες.
Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 4 και βαθμιαία μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 25 έως 33 βαθμούς Κελσίου.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες με τοπικούς όμβρους και στα ορεινά της ανατολικής Μακεδονίας πιθανώς
μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 και μέχρι το μεσημέρι στη Μακεδονία βορειοδυτικοί έως
5 μποφόρ. Από το βράδυ στα ανατολικά βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 ως 37 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες νεφώσεις στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές
και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 και πρόσκαιρα στο βόρειο Ιόνιο 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η ελάχιστη 2 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες νεφώσεις στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές
και απογευματινές ώρες. Πιθανότητα τοπικών όμβρων τις απογευματινές ώρες
στα ορεινά της Θεσσαλίας.
Άνεμοι: Αρχικά μεταβλητοί 3 με 4 και βαθμιαία στα ανατολικά από βόρειες
διευθύνσεις 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 ως 37 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Αίθριος.
Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και από το μεσημέρι τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 23 έως 32 βαθμούς Κελσίου.
ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Αίθριος.
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Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και από το μεσημέρι τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 22 έως 35 βαθμούς Κελσίου.
Ο καιρός αύριο Τρίτη 28-07-2020
Καιρός: Γενικά αίθριος, με παροδικές νεφώσεις τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη, όπου είναι πιθανό
να εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο 6 με 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Με πληροφορίες από meteo.gr
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